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METODOLOGIJA

TERENSKI RAD U periodu između 08. i 22. novembra 2019. godine

TIP I VELIČINA UZORKA
Slučajni, reprezentativni uzorak od 1179 punoletnih 

građana Srbije

OKVIR UZORKA
Teritorija biračkog mesta kao najpouzdanija statistička 

jedinica

ODABIR DOMAĆINSTVA
Slučajno uzorkovanje bez zamene – u okviru biračkog 

mesta, svaka druga kućna adresa od početne tačke

ODABIR ISPITANIKA U OKVIRU

DOMAĆINSTVA

Izbor ispitanika metodom prvog rođendana u odnosu na 

dan anketiranja

ISTRAŽIVAČKA TEHNIKA Licem u lice u okviru domaćinstva

ISTRAŽIVAČKI INSTRUMENT Upitnik od 116 pitanja

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji

Istraživanje je sproveo CeSID doo za potrebe USAID-ovog Projekta za odgovornu vlast
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UOPŠTENO GLEDANO, DA LI MISLITE DA STVARI U 

SRBIJI IDU U PRAVOM ILI U POGREŠNOM SMERU? (u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji
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PERCEPCIJA UTICAJA KORUPCIJE NA LIČNI I 

PORODIČNI KVALITET ŽIVOTA (%) I OKOLNOSTI U 

KOJIMA GRAĐANI TRENUTNO ŽIVE
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U KOJOJ MERI JE RASPROSTRANJENA KORUPCIJA U 

SRBIJI? (u %)
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INSTITUCIJA KOJA JE PO MIŠLJENJU GRAĐANA 

NAJPOSVEĆENIJA BORBI PROTIV KORUPCIJE (u %)
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PREPOZNATLJIVOST RADA INSTITUCIJA KOJE SE BORE 

PROTIV KORUPCIJE I PROSEČNA OCENA NJIHOVOG 

RADA (u %)

Prosečna ocena je izračunata na skali od 1 = neodovoljan do  5 = odličan

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji
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U KOJOJ MERI JE VLADA REPUBLIKE SRBIJE EFIKASNA 

U BORBI PROTIV KORUPCIJE? (u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast- Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji
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ŠTA BI VLADA PRVO TREBALO DA URADI DA BI SE 

USPEŠNO BORILA PROTIV KORUPCIJE? (u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji

6

3

4

4

4

6

7

8

9

13

14

20

Ne zna, ne može da proceni

Da dodeli dodatna sredstva istražnim organima za istraživanje
korupcije

Da omogući efikasnije rešavanje sukoba interesa

Da pomogne tužiocima da efikasnije procesuiraju krivična dela
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Da odlučnije istražuje slučajeve korupcije
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UPOZNATOST SA LOKALNIM ANTIKORUPCIJSKIM 

PLANOVIMA (u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji
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U KOJOJ MERI JE VAŠA LOKALNA SAMOUPRAVA...
(u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji
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NAJKORUMPIRANIJA INSTITUCIJA U SRBIJI (u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast- Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji
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KOJA KORUPTIVNA AKTIVNOSTI JE U NAJVEĆOJ MERI

RASPROSTRANJENA U SRBIJI? (u %)
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sa zakonom

Činjenje neke usluge službeniku da uradi nešto što je inače njegov
posao

Istovremeno vršenje javne funkcije i posedovanje privatnog
biznisa kada je to u suprotnosti sa zakonom

Korišćenje državnih/javnih resursa u cilju ostvarivanja ciljeva i
koristi za privatni biznis

Davanje novca službeniku da uradi nešto što je inače njegov
posao

Korišćenje državnih/javnih resursa u cilju ostvarivanja partijskih
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Davanje poklona službeniku da uradi nešto što je inače njegov
posao

Korišćenje državnih/javnih resursa u cilju ostvarivanja ličnog
interesa (bilo koje vrste dobiti)

Korišćenje položaja radi zapošljavanje rođaka ili prijatelja

Korišćenje prijateljskih veza sa osobama koje su zaposlene u
javnim ustanovama radi lakšeg i bržeg obavljanja poslova
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DA LI STE MORALI DA DATE POKLON, UČINITE 

USLUGU ILI DATE MITO U PRETHODNIH 12 MESECI?  

(samo ispitanici koji su imali kontakt sa institucijom,  u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji
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PERCEPCIJA RASPROSTRANJENOSTI KORUPCIJE NA 

NIVOU SRBIJE I U NEPOSREDNOM OKRUŽENJU 

ISPITANIKA (u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji

64 62

52 52 51 48 47 46 44 42

55 55

43
39 39

35 36 35 35 33

Korišćenje
položaja radi
zapošljavanje

rođaka ili
prijatelja

Korišćenje
prijateljskih

veza sa
osobama koje
su zaposlene u

javnim
ustanovama
radi lakšeg i

bržeg
obavljanja

poslova

Davanje
poklona

službeniku da
uradi nešto što
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PROCENITE VAŽNOST SLEDEĆIH MERA I AKTIVNOSTI

ČIJE BI SPROVOĐENJE MOGLO DA DOVEDE DO

SMANJENJA NIVOA KORUPCIJE U SRBIJI? (u %)
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UKOLIKO NISTE SPREMNI DA PRIJAVITE 

SLUŽBENIKA KOJI TRAŽI MITO, MOLIMO VAS DA 

NAVEDETE RAZLOGE ZAŠTO (do dva odgovora; odgovori u %)

USAID-ov Projekat za odgovornu vlast - Percepcija građana o borbi protiv korupcije u Srbiji
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PREMA VAŠEM MIŠLJENJU, KOJI FAKTORI NAJVIŠE 

OMETAJU SUZBIJANJE KORUPCIJE? 
(moguće više odgovora; odgovori u %)
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